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Vous adopterez un décompte exact civil au numérateur sur une année commerciale de 360j dans tous vos calculs.

P 1. Quel est le taux trimestriel auquel est placé un capital de 50 000€ pendant 9 mois, la valeur
X acquise étant de 50 375€ ? ‘ . . ] _ 5
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2. En supposant que le solde initial d'un compte courant est de 50 000 euros.
Le taux des intéréts débiteurs est de 10 %, la commission du plus fort découvert s’établit a 0,06 %, la
commission de mouvement de compte est de 0,025 %, les frais de tenue de compte sont de 6 € par mois
et la TVA est de 20 %. La Tva s’applique a la commission de mouvement et aux frais.
Déterminer le montant de 'agio.
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